

事件

### 广州一商贩持棍追打执法人员 警方通报：涉嫌故意伤害，案件侦办中

10月16日，一则广州商贩持棍追打执法人员的视频引发广泛关注。视频显示，一位白衣男子驾驶一辆载有“蜂蜜小面”的电动车，被执法人员拦停后情绪激动，从车上取下一根棍子，敲打自己的电动车，喊着“来啊”“快让开”“我不活了”。见执法人员未放行，该白衣男子突然持棍打向执法人员。被打人员后撤后，白衣男子继续持棍追打。追赶过程中，有执法人员摔倒，疑似头盔被棍子打中。

16日，“广州天河公安”发布警情通报：2024年10月12日8时许，接群众报警称，广州市天河区先烈东路有人持棍殴打他人。接报后，民警立即到场处置，迅速控制嫌疑人韦某（男，38岁）。经调查，天河区沙河街道办事处综合行政执法队工作人员在开展市容环境整治劝导工作时，违规占道摆卖的流动商贩韦某不配合劝导，持铁棍将执法队工作人员卢某（男，44岁）和庄某（男，34岁）打伤。经法医鉴定，卢某伤情达轻微伤，庄某伤情达轻伤。目前，韦某因涉嫌故意伤害，已被警方依法采取刑事强制措施，案件仍在进一步侦办中。（央广网）

辟谣

### 大规模拆迁，有人获赔偿款超千万？官方：网传成都天价拆迁款不实

网络流传一张成都拆迁图显示成都多地进行拆迁，并有部分网民表示获赔偿款超千万，一夜暴富。记者查询该图片来源小程序（成都房小团）并对照相关政府官网文件发现，相关拆迁项目存在，但并非网传的近日突然集中爆发，而是一年内或更长时期内陆续产生的。对于网传天价拆迁款等事宜，记者调查采访发现，多数属于网络“跟风”或者“玩梗”。有拆迁户表示，“网络上传播的赔偿金额假得很”。

成都市住房和城乡建设局工作人员向记者表示，“我们知道这个事情是谣言，全是谣言，没有一个是真的。”成都市规划和自然资源局工作人员向记者表示，“征地拆迁的话，我们官网会有公示，一切补偿标准官网上有相关政策文件，不可能出现一个人或者一户人要赔几千万的情况。”（财联社）

（本版稿件除署名外均据新华社）

消费

### 江苏家电以旧换新扩增7大品类 按成交价15%直接补贴

江苏省商务厅昨天发布通告，为进一步推动绿色家电以旧换新，更好满足消费者多元化需求，立足江苏省产业实际，在2024年苏新消费·绿色节能家电以旧换新专项活动17类补贴商品的基础上，增加干衣机、扫地机器人、洗地机、吸尘器、消毒柜、蒸烤箱（包含电蒸箱、电烤箱、蒸烤一体机）、挂烫机7类智能家电。自通告发布之日起，7类智能家电按成交价格（商家优惠折扣后）的15%给予直接补贴，每件补贴不超过2000元，总计补贴不超过14000元（不往前追溯）。（江苏省商务厅）

观图



10月16日，中国科学院与“两弹一星”纪念馆重新开馆活动现场。纪念馆位于中国科学院大学雁栖湖校区的怀柔火箭试验基地旧址，纪念馆按主题分为中国科学院与“两弹一星”事业展、中国科学院“两弹一星”历史人物展、中国科学院早期学科历史展三部分。

法治

### 前三季度失信被执行人名单人数同比下降近四分之一

最高人民法院16日公布数据显示，今年前三季度，全国法院受理各类执行案件731.3万件，同比下降7.56%。失信被执行人名单人数持续呈现负增长趋势，同比下降24.53%。

据悉，各级法院前三季度深入开展交叉执行，攻坚克难积案，加大财产保全力度，以保促调、以保促执，办结执行保全案件344.4万件，同比增长45.23%。人民法院积极贯彻善意文明执行理念，助力被执行人信用修复，完成信用修复204.2万人，同比增长55.95%。

最高法数据同时显示，今年前三季度，各级法院受理刑事一审案件91万件，判处生效被告人117.9万人。

调查

### 调查显示韩国人结婚生育意愿提高

韩国日前发布的一项调查显示，年龄在25岁至49岁的韩国单身人士中，超过65%的人有结婚意愿，这一比例比半年前同类调查有所提高。相关报告说，这表明韩国人对婚姻和生育的看法正变得越来越积极。

据《韩国时报》15日报道，韩国老龄社会和人口政策总统委员会14日发布的调查结果显示，65.4%的25岁至49岁单身受访者表示，他们有具体的结婚计划或希望有朝一日可以结婚，而6个月前的同类调查中这一比例为61%。

值得注意的是，30多岁单身女性有结婚意愿的比例为60%，而先前调查中，这一比例为48.4%。

数字

日前，中国疾控中心发布了9月全国新型冠状病毒感染疫情情况：自2024年9月1日至9月30日，全国31个省（自治区、直辖市）及新疆生产建设兵团报告新增重症病例159例、死亡病例6例（其中新冠病毒感染导致呼吸功能衰竭死亡病例2例、基础疾病合并新冠病毒感染死亡病例4例）。（央广网）

针对因福岛第一核电站核事故而前往广岛县避难的福岛县等地居民要求东京电力公司和日本政府支付约4亿日元损害赔偿的诉讼，广岛地方法院16日做出判决，要求东京电力公司支付总额约2400万日元的赔偿，但驳回了原告方对日本政府的索赔要求。（央视）

医卫

### 世卫组织批准一款猴痘疫苗用于青少年

世界卫生组织14日说，已批准总部位于丹麦的巴伐利亚北欧公司所产猴痘疫苗用于12岁至17岁青少年，这一群体被视为猴痘易感人群。

世卫组织当天发表声明说，已于本月8日通过对这款猴痘疫苗用于青少年的预审。上月中旬，这款疫苗已获准用于18岁以上人群。

据路透社报道，巴伐利亚北欧公司还准备开展一项临床试验，以评估这款猴痘疫苗用于2至12岁儿童的安全性，进而可能扩大适用人群范围。

世卫组织8月14日宣布，猴痘疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

**福彩开奖**

福彩3D 第2024276期  
0 8 6

15选5 第2024276期  
03 08 10 11 14

以福彩正式开奖公告为准

## 2024年10月18日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：新吴区新丰苑小区 136#—138#、149#—155#。停气时间为2024年10月18日09:00至2024年10月18日17:00，停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年10月17日



### 双色球今晚开奖 奖池22.57亿元

今晚双色球第2024119期开奖，单注可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值41点，本期可关注和值将大幅上升，区间在105-135之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续2期开出，本期可适当关注4尾数1枚落号的开出。上期连号开出1组，连号奖号间隔1期开出，后期有走热趋势，本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出2路号，本期关注2路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):01、06、09、15、17、18、24、25、28、32+05、08。（仅供参考）



大乐透第 24120 期：  
04 12 17 23 27 + 02 08  
6注959万  
1注1127万

排列3/排列5第 24276 期：  
0 8 8 7 8

大乐透奖池：9.21亿  
7位数奖池：9830万  
7星奖池：2.79亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

#### 文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



**100%纯孢子油试吃装 10粒/220元 限购1瓶**

自产自销老牌老店：崇宁路17号4楼82700029（大别山老王）

● 遗失江苏省锡山高级中学匡村实验学校食品经营许可证，卡号6214721103000474388，声明作废。证正本，许可证编号JY33202060112837，声明作废。

● 陆利顺遗失退役军人优待证，卡号6214721103000474388，声明作废。

广告热线 13771189893